
A TEĎ NĚCO MÁLO ZE ŽIVOTA ŠKOLY  

 

MASOPUSTNÍ PRŮVOD  

ZŠ se 13. 2. společně s MŠ vydala na Masopustní průvod. V kostýmech vytvořených napříč fantazií se sešlo 
několik krásných masek. V čele s nevěstou a ženichem 
procházeli obcí čerti, čarodějnice, lesní víly, hrůzostrašná 
strašidla, ale také šašci, stařenky, kostlivci či medvědi, zajíci. 

Průvod byl zahájen u budovy ZŠ a MŠ. U domů se žáci 
zastavili a zazpívali : 

„Masopusty pod obušky, bereme všechno i plané hrušky. Tady nám nedali, tady nám dají, komára zabili, 
slaninu mají.“ 

 Za zpěvu „Kalamajka mik mik mik“ si někteří zatančili i taneček s nevěstou nebo se ženichem. Po tanci                  
a zpěvu jsme dostali i něco s sebou do nůše. Děkujeme všem, kteří nás podarovali a už se těšíme za rok 
na shledanou. 

                                                                                                                                                  Bc. Michaela Minaříková 

 

 

VELIKONOČNÍ DÍLNA  

Jak se již stalo zvykem na Vánoce, tak i na Velikonoce se v ZŠ a MŠ pořádá výtvarná 
dílna. Letošní Velikonoční dílna se uskutečnila 28. 3. v prostorách školy. Žáci společně 
s rodiči vyráběli několik motivačních výrobků k Velikonocům. Jejich domovy ozdobila 
barevná vajíčka, dřevěný zajíc, beránek z kartonu, závěsný papírový zajíček a mnoho 
jiných výrobků, které zdobily jejich domovy v období vítání jara.  

                                                                                                               Bc. Michaela Minaříková 

 

 

ČTENÁŘSKÁ BESEDA  

 V měsíci dubnu, v rámci Dne dětské knihy, jsme pozvali do naší školy spisovatelku dětských knih, Ivonu 
Březinovou. Nejprve nás paní Březinová nadchla svým životním příběhem, kdy popsala dlouhou cestu ke 
splnění svého velkého snu, stát se spisovatelkou. Potom představila tituly, které s sebou přivezla, a ty 
zaujaly nejen žáky, ale i učitele. 

Knihy byly plné dětských příběhů, ať napínavých                    
či komických. Některé doplňovaly i pracovní sešity, 
do nichž si malí čtenáři mohou kreslit nebo psát. 
Neobvyklá byla i kniha doprovázená kuchařskými 
recepty nebo pohádkovými písničkami, jejichž 
texty jsou upraveny na melodie známých lidových 
písní. 

 Vzhledem k tomu, že p. Březinová všechny svoje 
knihy neilustruje, seznámila žáky s některými 
ilustrátory a vysvětlila, jak taková kniha vzniká, než 
si ji mohou koupit. A nezapomněla ani na to, jak se 
ke knihám šetrně chovat, aby se mohly stát 
nejlepším přítelem nám i dalším generacím.  

https://www.topkonicek.cz/rucni-prace/487-velikonocni-dekorace/
http://www.ms-stromovka.cz/masopustni-pohadka-0165

